

PULSUL



**Bisericii Creștine
Baptiste Biruința**

An XII, nr. 536 din 6 martie 2011

DIN CUPRINS:

pag. 2 **Primăvara lângă Domnul**

pag. 3 **În anii cei mai buni**

EDITORIAL

pastor Daniel Chereji



Chemarea la cină

„El va trimite pe îngerii Săi cu trâmbița răsunătoare, și vor aduna pe aleșii Lui din cele patru vânturi, de la o margine a cerurilor până la cealaltă.”

(Matei 24:31)

Cine nu își aduce aminte de vremea copilăriei? De nenumărate ori pierdeam noțiunea timpului prinși împreună cu ceilalți copii în jocurile noastre preferate.

Nici nu băgam de seamă că a sosit seara, iar noaptea începea să-și arunce în jurul nostru umbrele negre și lungi.

Nimic nu părea că ne-ar putea întrerupe joaca, fie că ne

[Continuare pag. 2](#)

ascundeam, strigam, povesteam sau țipam. Însă la un moment dat, prin deaia de întuneric a serii, răsună vocea mamei care cu fermitate dar în același timp și cu dragoste ne chema la cină.

În clipa aceea, jocurile luau sfârșit și fiecare copil pleca acasă.

Lumea noastră este prinsă într-o joacă nebună, atât de diferită de jocurile copilăriei, o lume în care alergăm, trudim, suferim, sperăm sau plângem.

Însă la fel ca și în copilărie nu băgăm de seamă că timpul se scurge cu o repeziune uluitoare și vine seara.

Se apropie seara istoriei și încă noi umblăm năuci mânați de frământări și dorințe efemere. Unii sunt cu desăvârșire absenți față de prezent, alții sunt zburdalnici, ahtiați după plăceri, distracții sau câștiguri materiale. Alții plâng sfâșiați de durere, singurătate, disperare sau suferință.

Dar peste zarva lumii, pe neașteptate se va auzi clar, cu putere și limpede trâmbița care va anunța chemarea la masă.

Dintre oamenii de pe întreg pământul,

îngerii Domnului vor ști să-i cheme pe copiii Domnului.

Aceștia vor fi chemați la ospăț, vor fi chemați la Cină, vor fi chemați la odihnă, vor fi chemați acasă.

Când stăm împreună la Cină, ne oprim din alergare, ne liniștim inima înaintea Domnului și contemplăm plini de recunoștință Crucea și Jertfa.

Ne amintim întorcându-ne cu laudă și mulțumire spre Domnul.

Confrunțați cu Cristosul mort, înviat și glorificat, privim în noi înșine, pocăindu-ne. Însă în același timp suntem invitați să privim înainte.

Dincolo de greutăți, dincolo de lacrimi, necaz, suferință, durere și moarte, suntem plini de speranță că în curând vom auzi trâmbița îngerului.

Pentru mulți acela va fi sfârșitul. Pentru copiii lui Dumnezeu va fi abia începutul. Va fi chemarea la Cină. Va fi chemarea Acasă. Acolo nu vom mai fi doar cu gândul la Domnul ci vom locui în prezența Lui. Pentru totdeauna.

Primăvara lângă Domnul

Este construit cumva sufletul omului după anotimpuri?

Există suflete plămădite cu soarele în ele, ca zefirul calduț, cu lumină multă, cu sentimente calde precum anotimpul trezirii la viață a tot ce există în jur. Și totuși există și suflete mai colorate în culoarea cenușie; mai înorate, mai zgribulite de temperatura scăzută, mai închise în ele și mai puțin dispuse să pornească spre alte suflete punându-și inima în palmă.

Oare știm să iubim așa cum ne iubește Hristos? Oare știm să ne plecăm fruntea atunci când totul se frânge în inima noastră?

Suntem parte a tot ceea ce este prin slava Domnului nostru.

Ramurile copacilor se prelungesc în vecele noastre.

Primăvara ce-și cheamă înapoi mugurii și rândunelele, ne întoarce și pe noi la viață.

Îți mulțumim Doamne pentru încă o primăvară pe care o trăim lângă Tine!

**Cu simpatie,
Zâna Mețac**

În anii cei mai buni

Înainte de a intra în miezul temei, voi încerca un moment de meditație asupra anilor cei mai buni sau mai puțin buni din viața unui om, mai bine spus la anii din viața mea, înțelegând că în cei 82 de ani împliniți în 4 martie 2011, au fost și ani buni și mai puțin buni...

Analizând la modul general, pentru unii, anii buni sunt ai copilăriei, dar acești ani trec atât de repede. Pentru alții, anii cei mai buni sunt anii tinereții, ani în care entuziasmul tinereții îi face să zboare atât de curând și nu rămân din ei decât puține prietenii...și multe păcate!

Pentru cei mai mulți oameni, anii cei mai buni sunt cei pe care nu i-au trăit încă. Anii pe care tot nădăjduiesc să-i ajungă, dar adesea nu-i mai ajung niciodată.

Dar cât de mulți dintre oameni, când ar putea să își folosească anii cei mai buni

în felul cel mai bun, n-au nici mintea și nici voința cu care să îi folosească astfel! Când vine mintea, anii cei mai frumoși s-au dus! De aceea avem nevoie de cuvântul de învățătură, pe care îl găsim la Domnul nostru Isus Hristos, Cel care ne dă învățătura cea mai bună, încă de la începutul vieții. Umblând cu Isus și sub îndrumarea Lui, toți anii vieții devin anii cei mai buni. Dar fără Isus și îndrumarea Lui, toate prețuiesc atât de puțin! Dacă nu-L ai pe Hristos în inima ta, tu nici nu ai avut ani buni în viața ta.

Îți mulțumesc Dragă Isuse că Te-ai îndurat de viața mea, purtându-mă pe brațul Tău încă din anii copilăriei. Îmi pare rău, Isuse Doamne pentru acele momente din anii mei, pe care n-am știut să le folosesc mai din plin spre slava Ta. Dă-mi putere ca anii-zilele, care mi-au mai rămas, să le folosesc spre lauda și slava Ta! Amin.

Simion Mercea

“Mare putere are rugăciunea fierbinte a celui neprihănit”

(Iacov 5:16)

Dumnezeu dorește să îi cerem lucruri mari și să avem credință că El ne va răspunde. Doar experimentând puterea rugăciunii și ce poate face ea, putem înțelege cât de puternică este rugăciunea făcută din inimă. Martin Luther a spus: „Ori de câte ori m-am rugat cu sinceritate, am primit întotdeauna mai mult decât am cerut”.

Dumnezeu onorează nu înțelepciunea, nici personalitatea, ci credința. Credința Îl onorează pe Dumnezeu. El este acolo unde credința Îl caută.

Dumnezeu dorește să avem genul

acela de credință care cere cu îndrăzneală lucruri specifice. Trebuie să învățăm să “vorbim pe șleau” cu Dumnezeu și să ne expunem nevoile punctuale în fața Regelui nostru. Există un gen de rugăciune care nu are izbândă din cauza lipsei de precizie.

Să îndrăznim să cerem lui Dumnezeu gândindu-ne că El de-abia așteaptă să ne răspundă și să ne binecuvânteze cu darurile Sale bune. El ne va răspunde oferindu-ne cu mult peste așteptările noastre.

Să învățăm de la credința lui Ilie care „s-a rugat cu stăruință să nu plouă și n-a plouat deloc în țară trei ani și șase luni. Apoi s-a rugat din nou, și cerul a dat ploaie, și pământul și-a dat rodul.” (Iacov 5:17-18)

Emă Zaharie

Iubire necondiționată

„...bogățiile nepătrunse ale lui Hristos” (Efeseni 3:8)

Vin și eu în fața dumneavoastră și a Domnului, să mulțumesc Tatălui pentru soția ce mi-a oferit-o de doi ani și să-i spun că o iubesc așa cum este: calități și defecte. Nu te schimba. Domnul știe de ce te-a lăsat așa.

„O femeie bătrână din China avea două vase mari, pe care le atârna de cele două capete ale unui băț și le căra pe după gât. Un vas era perfect și tot timpul aducea întreaga cantitate de apă. Un vas era crăpat și la sfârșitul lungului drum ce ducea de la izvor până acasă, ajungea doar cu jumătate din cantitatea de apă. Timp de 2 ani, asta se întâmpla zilnic, femeia aducea doar un vas și jumătate de apă. Dar bietul vas crăpat, îi era atât de rușine cu imperfecțiunea sa și se simțea atât de rău că nu putea face decât jumătate din munca pentru care fusese menit.

După doi ani de așa-zisă nereușită, după cum vedea el, i-a vorbit într-o zi femeii, lângă izvor: „mă simt atât de rușinat pentru că această crăpătură face ca apa să se scurgă pe tot drumul până acasă!” Bătrâna a zâmbit și i-a spus: „ai observat că pe partea ta de drum sunt flori, însă pe cealaltă nu? Asta pentru că știam defectul tău, și am plantat semințe de flori pe partea ta a potecii și în fiecare zi în timp ce ne întoar-



cem, tu le udai. De doi ani culeg aceste flori și decorez casa și masa cu ele. Dacă nu ai fi fost așa, n-ar mai exista aceste frumuseți care înprospătează casa”.

Morala: „Crăpătura vasului nu înseamnă sfârșitul, ci o posibilitate de a face ceva diferit”

Doamne, cuvântul Tău îi cere bărbatului: „Gustă viața cu nevasta pe care o iubești” (Eclesiastul 9:9). Am făcut asta din 2009. O fac și în prezent. O voi face veșnic.

Mihai Dumitru



**Biserica Creștină Baptistă
„BIRUINȚA”**

Telefon: (004) 0362-411252
Web: www.biruinta.ro
E-mail: contact@biruinta.ro
430131 Baia Mare, str. Iuliu Maniu nr.3B

Responsabil număr: Rut CHEREJI

Anunțuri

Luni - ora 18 - Ședință de comitet
Miercuri - ora 18 - Repetiție de cor
Joi - ora 18 - Serviciu de închinare
Vineri - ora 19 - Grupul de rugăciune al tinerilor
Sâmbătă - ora 17 - Întărirea de tineret
Duminică - ora 9.30 - Grupele de rugăciune
Duminică - ora 9.30 - Pregătire pentru botez
Duminică - ora 10 și 17 - Serviciu de închinare.